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Vragen van het lid Van Meijeren (FVD) aan de Minister van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport over de registratie van vaccinatie- en sterftegegevens en
mogelijke impact op de gerapporteerde oversterfte (ingezonden 6 september
2024).

Vraag 1
Bent u bekend met het recente onderzoek van Ronald Meester en Marc
Jacobs naar een mogelijke relatie tussen COVID-19-vaccinaties en oversterfte
in Nederland? Zo ja, hoe beoordeelt u de bevindingen van dit onderzoek?1

Vraag 2
Hoe beoordeelt u de redenen die Meester en Jacobs aanvoeren ter onderbou-
wing van hun stelling dat de vaccinatiedata uit het «COVID-vaccinatie
Informatie- en Monitoringssysteem» (CIMS) van het RIVM, zoals ter beschik-
king gesteld aan externe onderzoekers, onbetrouwbaar zijn?2

Vraag 3
Kunt u bevestigen of ontkennen dat er verschillende versies van de CIMS-
database naast elkaar bestaan, namelijk onder andere een versie voor intern
gebruik én een versie voor externe onderzoekers? Indien er inderdaad
verschillende versies naast elkaar bestaan, wat zijn de precieze verschillen
tussen de versies? Wanneer en om welke reden(en) is besloten om verschil-
lende versies naast elkaar te laten bestaan?3

Vraag 4
Kunt u bevestigen of ontkennen dat ten aanzien van de database die ter
beschikking is gesteld aan externe onderzoekers, de gegevens van ongeveer
880 duizend personen die ná vaccinatie zijn overleden of geëmigreerd, uit het
bestand zijn verwijderd? Erkent u dat deze data essentieel zijn om gedegen
onderzoek te kunnen verrichten naar vaccinatie als mogelijke oorzaak van de
oversterfte? Zo nee, waarom niet?

1 R. Meester en M. Jacobs, Eindverslag van het onderzoek naar een mogelijke relatie tussen
Covid-19 vaccinaties en oversterfte in Nederland 2021–2023, juli 2024.

2 P. 134 e.v. van het eindverslag.
3 W. Aukema, 4 september 2024, X-bericht «With this article, I produce evidence for

data-corruption in the vaccination database at the government in The Netherlands»,
raadpleegbaar via www.x.com/waukema/status/1831317091628032162.
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Vraag 5
Bent u al eerder geïnformeerd over de twijfels omtrent de betrouwbaarheid
van de aan externe onderzoekers ter beschikking gestelde data? Zo ja,
wanneer en door wie? Welke actie(s) heeft u daarop overwogen en onderno-
men?

Vraag 6
Wat betekent de vermeende manipulatie van de aan externe onderzoekers ter
beschikking gestelde database voor de betrouwbaarheid van de reeds
gepubliceerde onderzoeksresultaten en het nut van de nog lopende onderzoe-
ken op basis van deze misleidende data?

Vraag 7
Bent u bereid om, in overleg met de betrokken onderzoekers die aangeven
dat de hen ter beschikking gestelde database onbruikbaar is voor gedegen
onderzoek, alsnog te bewerkstelligen dat alle benodigde data aan hen ter
beschikking wordt gesteld? Zo nee, waarom niet?

Vraag 8
Wilt u deze vragen binnen de daarvoor gestelde termijn en afzonderlijk van
elkaar beantwoorden?
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